Карточка реквизитов ТСЖ «Победы 276/1»

Полное наименование организации	Товарищество собственников жилья «Победы 276/1»
Краткое наименование организации	ТСЖ «Победы 276/1»
Юридический адрес	353560, Краснодарский край, г. Славянск-на-Кубани, ул. Победы 276/1, кв. 50
Почтовый адрес	353560, Краснодарский край, г. Славянск-на-Кубани, ул. Победы 276/1, кв. 50
Председатель Правления ТСЖ	Назаров Александр Сергеевич
инн/кпп	2370003909/237001001
ОГРН	1142370000960
Телефон	8-918-648-90-09, 8-918-212-68-86
Банк	ПАО «Сбербанк» Краснодарское отделение № 8619
Расчетный счет	40703810230000001593
Корреспондентский счет	30101810100000000602
БИК	040349602
оквэд	70.32.1
окпо	26547322
ОКАТО	03423000000
ОКТМО	03645101001
окогу	4210014
ОКФС	16
ОКОПФ	28016
Сайт/e-mail	dom-slavyansk.ru, strygin.oleg@gmail.com